
 

 

  

Ata da quarta reunião ordinária da                      
CIPA/CDRJ – Rio 

 

Aos dezessete dias do mês de novembro de 2011, na Sala de Reuniões do 
edifício-sede, sito à Rua Acre, 21, 6 º andar foi realizada a quarta reunião 
ordinária da Comissão Interna para prevenções de Acidentes da CDRJ, 
incluindo a Sede, a SUPRIO e a Policlínica. A reunião foi iniciada às 10:15h 
pelo vice-presidente Flávio Palmeiro do Amaral, Regº 7494 com leitura e 
comentários sobre solicitações da reunião anterior, sendo dada a palavra aos 
demais membros, nesta sequência: 

 
 

1- Flávio Palmeiro do Amaral – Regº 7494  Reitera a solicitação de 
providências da Fiscalização da DICOFI/SUPDEP, da SUPRIO e da Diretoria 
para evitar a repetição, nesta temporada turística, do incidente ocorrido em 
fevereiro passado, quando um empregado da CDRJ foi atropelado por um 
automóvel no pátio da SUPRIO, sob a responsabilidade da PIER MAUÁ. 
1.2  - Sugeriu que todos os trabalhadores que atuam em área portuária sejam 
orientados a  portar algum tipo de documento que indique  a identidade, contatos 
e tipo sanguíneo para evitar problemas em uma eventual necessidade de 
transporte em caso de acidente e internação hospitalar. 
1.3  - Reiterou a solicitação para que seja efetuada uma desinsetização  com 
aplicação de larvicida nas áreas da garagem 2, da Inspetoria e no porão do  
prédio da sede   
1.4  - Solicitou que seja executada imediatamente uma desratização no prédio 
do CEPORT. 
1.5  - Solicitou que sejam recolocadas as telhas faltantes no telhado da 
Garagem 2. 
1.6  Solicitou que seja instalado um tapete anti-derrapante na entrada do hall 
do prédio da Sede. 
1.7  - Reiterou a solicitação para que sejam instaladas cortinas e um segundo 
aparelho de ar condicionado na sala do Núcleo do Pagamento no 11º andar. 
 

 
2 - Valdinéa de Souza Daniel - Reg º 6153 

  

2.1- Solicita providências para o número de insetos existentes na portaria do 
edifício-sede, onde as recepcionistas estão tendo que utilizar raquete como 
defesa. 
2.2 - Reitera pedido de limpeza de entulhos, no porão do edifício-sede, devido a 
periculosidade do material os empregados da AJE solicitam material adequado 



 

 

EVI, para a manipulação dos mesmos devido ao grande número de ratos e 
baratas.  

  

3 - Leila Farias Andrade – Regº 9383 
 

Solicitou providências da CIPA,aos problemas sociais causados, devido ao não 
recolhimento do FGTS do pessoal da AJE. 

 

4 -  Vera Maria Fernandes – Regº 7202 
Reiterou as necessidades de obras na Policlínica da CDRJ, tendo sido informada 
que devido a Revitalização Portuária está sendo inviável qualquer alteração, pois 
está sendo aguardado parecer técnico da Prefeitura. 

 

5 – José Geraldo Alves da Paz – Regº 6490 
Demonstrou preocupação com as obras do 2º andar e solicitou definição para os 
arquivos da DIAPES, que encontram-se amontoados no 12º andar com difícil 
acesso, tornando-se inviável uma busca de informações nas pastas funcionais 
dos empregados.  

     
    

             Como nada mais foi colocado, a reunião foi encerrada pelo vice-
presidente às 11:35h. 
 
 
 

 
Rio de Janeiro, 17 de novembro de 2011 

 
FLÁVIO PALMEIRO DO AMARAL  Regº 7494 

DIMAPO - Vice-presidente  . 
 
 

VALDINÉA DE SOUZA DANIEL – Regº 6153 
SUPCOM - Secretária 

 
 


